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Курс на якому Ви навчатиметеся

160 відповідей

Чи маєте Ви можливість відвідувати університет 

160 відповідей

Опитування здобувачів освіти ОП
"Комп'ютерні науки", щодо організації
навчального
процесу в 2022 – 2023
навчальному році (2 семестр) 
160 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

1
2
3
4
1 магістри
2 магістр

17,5%

15,6%

28,1%
28,1%

Копіювати

Так
Ні, перебуваю не в Полтаві
Ні, перебуваю за кордоном
Ні, хвилююся за свою безпеку

19,4%

30,6%

42,5%

https://docs.google.com/forms/d/1NIDx5eWgXX6fGu0sdjj1GLVMN-qzaXBcbgk6YAEUkzc/edit#start=publishanalytics
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Який формат ЛЕКЦІЙНИХ занять  Вам зручний

160 відповідей

Який формат ПРАКТИЧНИХ (лабораторних) занять  Вам
зручний

160 відповідей

Копіювати

Відвідувати лекції в аудиторії
Відвідувати лекції онлайн
Можливість змішаного
навчання (коли не вдається
відвідати пару офлайн зручно
підключатися онлайн)

22,5%

72,5%

Копіювати

Відвідувати практичні
(лабораторні) в аудиторії
Відвідувати практичні
(лабораторні) онлайн
Можливість змішаного
навчання (коли не вдається
відвідати пару офлайн зручно
підключатися онлайн)

22,5%

72,5%


